
                                                                   
УКРАЇНА 

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ 

ДЕРАЖНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

 

17 серпня 2023 року         м. Деражня                                     № 120 

 

Про виправлення описки у рішеннях  

Виконавчого комітету Деражнянської  

міської ради № 76, 77, 78 від 18 травня 2023 року    

 

       Відповідно до п. п. 4 п. «б» ст. 34 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 24 

вересня 2008 року   № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, 

пов’язаної із захистом прав дитини» зі змінами та доповненнями, у зв’язку з 

виявленою опискою в рішеннях виконавчого комітету від 18 травня 2023 року 

№ 76 «Про перебування неповнолітнього громадянина Г.М.В. у Ямпільській 

спеціальній школі Хмельницької обласної ради на час літніх канікул», № 77 

«Про перебування малолітньої громадянки П.А.В. у Ямпільській спеціальній 

школі Хмельницької обласної ради на час літніх канікул» та № 78 «Про 

перебування малолітнього громадянина Ш.А.Д. у Солобковецькому 

навчально-реабілітаційному центрі Хмельницької обласної ради на час літніх 

канікул», виконавчий комітет міської ради 

 

  ВИРІШИВ: 

 

    1. Виправити технічну помилку у даті рішень виконавчого комітету від 18 

травня 2022 року № 76 «Про перебування неповнолітнього громадянина 

Г.М.В.  у Ямпільській спеціальній школі Хмельницької обласної ради на час 

літніх канікул», № 77 «Про перебування малолітньої громадянки П.А.В. у 

Ямпільській спеціальній школі Хмельницької обласної ради на час літніх 

канікул» та № 78 «Про перебування малолітнього громадянина Ш.А.Д. у 

Солобковецькому навчально-реабілітаційному центрі Хмельницької обласної 

ради на час літніх канікул» шляхом заміни 2022 року на 2023 року. 

 

 2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови  з питань діяльності виконавчих органів ради Андрія ІВАХОВА.    

                 

  Міський голова                                                                       Андрій КОВПАК 


